



REQUEST FOR INFORMATION

| | | | |
|---------------|-----------------------------|------------------|-----------------------------|
| Project Name: | <u>6 Bears & A Goat</u> | R.F.I. Number: | <u>009</u> |
| Project No: | <u>16136</u> | From: | <u>Corinna Grogan</u> |
| To: | <u>Stacey Lampman</u> | Date: | <u>7/29/16</u> |
| | | Requested Return | |
| Re: | <u>Kelly Penick</u> | Date: | <u>8/2/16</u> |
| | <u>Finish Schedule</u> | Contract For: | <u>6 Bears & a Goat</u> |

Specification Section: n/a Paragraph: n/a Drawing Reference: A1.8 Detail: Finish Schedule

Request:

1. Please see attached revised door schedule breakdown per OAC meeting for review and approval.
2. Please see attached cut sheet for proposed round window & select preferred size for budget pricing.

Signed by: *Corinna U. Grogan*

Date: 7-29-16

Response:

Door 127 does not need a Round Lite Kit.

2. - 1/4" Glass @ 12" round

Attachments

Response From: Kelly Penick

To: Corinna Grogan

Date Rec'd: 7/28/2016

Date Ret'd: 8/1/2016

Signed by: *Kelly Penick*

Date: 8/1/2016

Copies: Owner Consultants _____ _____ _____ _____ Job File
